

カテゴリⅡ 正誤表（第2版）

頁	誤記箇所	誤	正
81	本文 13 行目	$3\text{Ca}(\text{OH})_2 + 2\text{H}_3\text{PO}_4 \rightarrow$ $3\text{Ca}(\text{PO}_4)_2 + 6\text{H}_2\text{O}$	$\text{Ca}_3(\text{OH})_2 + 2\text{H}_3\text{PO}_4 \rightarrow$ $\text{Ca}_3(\text{PO}_4)_2 + 6\text{H}_2\text{O}$
81	本文 14 行目	$3\text{Zn}(\text{OH})_2 + 2\text{H}_3\text{PO}_4 \rightarrow$ $3\text{Zn}(\text{PO}_4)_2 + 6\text{H}_2\text{O}$	$\text{Zn}_3(\text{OH})_2 + 2\text{H}_3\text{PO}_4 \rightarrow$ $\text{Zn}_3(\text{PO}_4)_2 + 6\text{H}_2\text{O}$